

Вот и подошла к концу наша предметная неделя, посвященная Дню космонавтики. Наши педагоги очень хотели:

- Вызвать интерес к историческому событию нашей страны – полету в космос Ю.А. Гагарина.;
- Способствовать познавательному интересу к личностям наших космонавтов;
- Расширить кругозор детей.

Ребята принимали самое активное участие в:

- Конкурсе "Звездный корабль";
- Викторине "Знатоки космоса";
- Творческой мастерской "Наша Вселенная".

Библиотека нашей школы гостеприимно распахнула свои двери. Обучающиеся посетили экскурсию "Новинки книг о космосе". И конечно, по доброй традиции, в школьном холле была организована просто потрясающая фотозона, которая была невероятно популярна среди ребят.

Что же... Наше путешествие подходит к завершению. Пора возвращаться на нашу любимую планету Земля.

Мы всегда будем помнить и гордиться тем, что первыми в мире покорили космическое пространство. [Фото](#)